

29.01.2018. / 12:55h BiH - Pozadina ucjena i prijetnji

Enormna primanja i bezobrazne privilegije: Sindikat BH Telecoma ne štiti radnike nego beneficije



Foto: Vijesti.ba

Kada na web stranici Sindikata BH Telecoma vidite vijesti i naslove poput "Zaštita radničkih prava", "Oporezivanje plata po leđima privrede i radnika" ili "Pola BiH radi za plaću od 600 KM" sa slikom rudara kao ilustracijom za posljednji naslov, pomislili biste za trenutak da u najvećoj bh. kompaniji nešto nije uredu.

Rukovodstvo Sindikata BH Telecoma, na čelu sa Fikretom Alićem, nedavno je Vladi Federacije BiH zaprijetilo štrajkom i protestima, a pod izgovorom (ne)potpisivanja kolektivnog ugovora čak i iznijelo tvrdnju da Vlada priprema prodaju kompanije, što je van svake pameti i što je već demantovano.

No kada se detaljnije uđe u prava i privilegije koje u BH Telecomu uživaju pogotovo sindikalne vođe, lako je shvatiti o čemu je riječ, pišu Vijesti.ba.

Za razliku od rudara kojima Sindikat ilustruje sav "jad i bijedu ove države", uposleni u ovoj kompaniji jedini još primaju jubilarnu nagradu, koja je rudarima i doktorima odavno ukinuta. Topli obrok je oko 13 KM dnevno, dok je recimo doktorima 8 KM. U BH Telecomu je i najveća radna satnica, veća nego kod zdravstvenih radnika, uključujući doktore.

Sindikat BH Telecoma ima razloga da štiti i regres koji je za oko 500 KM veći nego recimo kod državne administracije, dok se u realnom sektoru skoro pa i ne isplaćuje. Također, posebna privilegija je i plaćeno liječenje, u nekim slučajevima, i u inostranstvu. Rukovodstvo Sindikata štiti i privilegiju koja kaže da imaju najveću otpremninu u državi, koja za starije radnike može dosegnuti i 100 hiljada KM, a da to ne bude sve osim najveće otpremnine imaju čak i "simbolični" poklon u visini plate. I dok brojni građani traže "štelu" za posao u BH Telecomu, zaposleni u BH Telecomu traže štelu za otkaz pred kraj radnog vijeka upravo zbog visine otpremine. Ako otkaz ne žele, ne mogu ga ni dobiti, jer ne pamt se da je neko u BH Telecomu dobio otkaz, iako procjene iz te kompanije govore da imaju 1500 uposlenih viška.

Pored navedenog, tu su i privilegije poput naknade za školovanje djece, slobodni dani za preseljenje i krećenje te maksimalni godišnji odmori.

Podijeli ovaj članak

[Share](#) 141
 [Like](#) 208
 [Tweet](#) 2


Kotor Varoš

Pas lualica ugrizao dječaka, napadnuta i trudnica

- U požaru u kući u Doboju smrtno stradala Edina B.
- Afera: Šatorović i Bajramović otimali od radničkih plaća i toplog obroka da plate svoja putovanja, reprezentaciju i poklone
- Samar Čoviću i Kolindi iz Njemačke: Ne jačaju islamističke tendencije u BiH i Kosovu

Popularno

Afera: Šatorović i Bajramović otimali od radničkih plaća i toplog obroka da plate svoja putovanja, reprezentaciju i poklone

Šamar Čoviću i Kolindi iz Njemačke: Ne jačaju islamističke tendencije u BiH i Kosovu

Detalji iz bordela "Orlando":

afrodizjake i prostitutke

Čapljina: Sahraniili Željka. K i spalili sudiju Haškog tribunala

Velika Srbija: Osnovci iz RS-a i Srbije od iduće školske godine učiće po jedinstvenim nastavnim planovima

I Željka Cvijanović se uhvatila u kolo

Na čelu sindikata je Fikret Alić koji svoju platu ne prima od Sindikata, nego iz Uprave BH Telecoma, što je jasno kršenje Zakona, jer poslodavac ne smije plaćati sindikaliste. Alić od Uprave kompanije na ime plate, toplog prevoza i slično prima oko 2800 KM mjesečno, plus 500 KM naknade iz Vlade FBiH za učešće u Ekonomsko-socijalnom vijeću, te honorare iz sindikata.

Drugi sindikalci platu dobivaju iz članarine, pa je slučaj prvog sindikaliste BH Telecoma devijacija koja će se pokušati ispraviti novim Kolektivnim ugovorom kojeg sindikat BH Telecoma uporno pokušava blokirati.

Dobro upućeni izvori za Vijesti.ba kažu da je cijela nervoza i nastala upravo zbog toga, a ne zbog zaštite prava radnika.

(Vijesti.ba)